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1. V3 JaHHBIX OJHOWICHOB BBIOEPHUTE OAHOWICH, KOI(QPHUIMEHT KOTOPOTO paBeH 1:
a) 10cd

6) —cd

B) 0,lcd

r) cd

2. M3BecTHO, 4T0 m < n. BeiGepuTe BEpHOE HEPABEHCTBO:
m _n

a) - > ¢

) 5°5

6) m+5<n+5

B) —5m< —5n

r) m—5>n-5.

3. Haiiimte cpeiHIOr0 IMHUIO TPATICIUH, €CIIH OCHOBAHMS TPATICIIMK PaBHBI 6 cM 1 18 cMm.
4. Teruioxox NPOILIBLT MPOTHB TeyeHust peku 180 km 3a 9 u. Haiinure, kakoe BpeMst HEOOXOMMO 3aTPATUTH TEILIOXOLY Ha 00-
PaTHBIi ITyTh, €CITH COOCTBEHHAs CKOPOCTH TEILIOX0a He H3MEHMIIACk, 4 CKOPOCTh TeUeHHs PEKH PaBHA 5 KM/4.

4 1
5. Haiinure 3nauenue Boipakenus — 0,6 : (2? + 5 (—1,5)) -3,2.

6. Iocrpoiite rpaduk dynkmmm y = (x — 3)2 —4.

7. Xopma oKpy»KHOCTH paBHa 16 cM, pacCTOSIHHE OT IIEHTPa OKPYKHOCTH JI0 TIPSIMOii, conepKalieil xopay, paBHo 6 cM. Haiian-
T€ JUIMHY OKPY/KHOCTH.

4x—y=6,

8. Pemmte cucremy ypaBHeHUH
4% +y* =8.

8va \/"—2) Ja+2

a74+\/ﬁ+2 "2\a—a’

9. VYmpocrure BeIpaxeHne (

10. B tpeyronsuuke ABC usBectHo, 410 AB = 6 cM 1 AC = 10 cM. Menuana, npoBefieHHast 13 Bepiunbl A, paHa V19 cm.
Haiimmte yrom A NaHHOTO TPEyroMbHHUKA.
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